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ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РК

Министр сельского хозяйства и по-
требительского рынка Коми Анато-
лий Князев в эфире телеканала «Юр-
ган» подвел итоги работы ведомства 
в 2016 году. По словам А.Князева, 
бюджет отрасли в минувшем году 
составил 876 миллионов рублей. В 
настоящий момент на территории 
республики действуют 70 сельско-
хозяйственных предприятий и 407 
крестьянско-фермерских хозяйств. 
В 2016-м на развитие хозяйств семи 
новых перспективных фермеров и че-
тырёх животноводческих предприятий 
ведомством были выделены гранты на 
33 миллиона рублей. Министр подчер-
кнул, что основной задачей отрасли 
является выход на самообеспечение 
региона собственными натуральными 
продуктами. Достижениями прошлого 
года стало строительство и реконс-
трукция 15 ферм в девяти районах 
республики. Регион получил 1 700 
новых и 900 модернизированных 
скотомест. 

komiinform.ru
•••••••••••••••

Как сообщает пресс-служба главы 
Коми, состоялась встреча руководи-
теля республики Сергея Гапликова и 
генерального консула Израиля в 
Санкт-Петербурге Михаэля Лотема, 
который находился в Сыктывкаре с 
деловым визитом. Стороны обсудили 
возможное сотрудничество в сфере 
здравоохранения, животноводства, 
малого бизнеса и туризма. Как под-
черкнул генконсул, Коми представляет 
серьёзный интерес для реализации 
инвестиционных, инфраструктурных 
и научных проектов, а также обмена 
опытом в медицине, в частности он-
кологии, неонатологии и детской реа-
билитации. Также М.Лотем отметил 
интерес деловых кругов Израиля к 
организации поставки из республики 
продуктов пищевой промышленности 
– оленины, рыбы и их субпродуктов.

komionline.ru
•••••••••••••••

В регионе за 2016 год собраны 148,5 
миллиарда рублей налогов. Это на 2,3 
процента, или 3,5 миллиарда рублей, 
меньше, чем в 2015-м. В Управлении 
федеральной налоговой службы по 
Коми это объясняют снижением пла-
тежей по налогу на добычу нефти в 
связи с уменьшением средней ставки 
и падением цены на углеводороды. 
В федеральный бюджет ушли 83 
миллиарда рублей (55,9 процента), в 
Коми остались 65,5 миллиарда (44,1%) 
собранных денег. Доходы местных 
бюджетов составили 9,2 миллиарда 
рублей и увеличились на 3,5 процента, 
или 308 миллионов. 

komionline.ru

ЗАДАТЬ ВОПРОС 
ЭКСПЕРТУ

VK.COM/ NEPSITE

Межрайонная ИФНС России № 3 по Республике Коми 

Äåêëàðàöèîííàÿ êîìïàíèÿ
В соответствии с действующим законода-

тельством о налогах и сборах, у граждан в ряде 
случаев возникает обязанность самостоятель-
но рассчитывать,  уплачивать налог на доходы 
физических лиц и подавать в налоговый орган 
декларацию по форме 3-НДФЛ.

Например, обязаны подавать декларацию 
о полученных доходах физические лица, по-
лучившие доход:

– от продажи имущества, находившегося 
в их собственности менее трёх лет (пять лет 
– в отношении недвижимого имущества, 
приобретённого в собственность после 
01 января 2016 года); 

– от реализации ценных бумаг, долей в 
уставном капитале;

– от сдачи квартир, комнат и иного иму-
щества в аренду;

– от предпринимательской деятельности;
– полученные в порядке дарения (доходы, 

полученные в порядке дарения, освобож-
даются от налогообложения в случае, если 
даритель и одаряемый являются членами 
семьи и (или) близкими родственниками в со-
ответствии с Семейным кодексом Российской 
Федерации (супругами, родителями и детьми, 
в том числе усыновителями и усыновленными, 
дедушкой, бабушкой и внуками, полнород-
ными и неполнородными (имеющими общих 
отца или мать) братьями и сестрами);

– в виде выигрышей в лотереи; 
– иные виды доходов, установленные 

статьями 227 и 228 Налогового кодекса Рос-
сийской Федерации.

Если вы получили указанный доход в 2016 
году, то срок для представления налоговой 
декларации о доходах по форме 3-НДФЛ за 
2016 год – не позднее 2 мая 2017 года.

Отметим, что на граждан, желающих 
получить исключительно налоговый вычет,  
посредством представления декларации по 
форме 3-НДФЛ (на обучение, лечение или в 
связи с покупкой квартиры и другое), данный 
срок представления не распространяется, 
и декларации принимаются в течение всего 
года. Если вы заявите в декларации 3-НДФЛ 
одновременно и налоговые вычеты и вклю-
чите доход, подлежащий декларированию, 
то срок представления придётся соблюсти 
и подать декларацию за 2016 год до 2 мая 
2017 года.

В законодательстве есть и нововведение: не 
удержанная налоговым агентом сумма налога 
на доходы физических лиц уплачивается нало-
гоплательщиком на основании направляемого 
налоговым органом налогового уведомления. 
В таком случае представление налоговой 
декларации не требуется. Налог при этом 
должен быть уплачен не позднее 1 декабря.

Для заполнения налоговой декларации по 
форме 3-НДФЛ вы можете воспользоваться 
программой «Декларация-2016», которая 
доступна для скачивания на официальном 
сайте ФНС России www.nalog.ru. Пользовате-
лям «Личного кабинета для физических лиц» 
(Личный кабинет) представлена возможность 
заполнить налоговую декларацию в Личном 
кабинете и направить её в налоговый орган, 
подписав усиленной неквалифицированной 
электронной подписью (которую можно 
скачать и установить непосредственно из 
Личного кабинета). Прилагаемый к налоговой 
декларации комплект документов также от-
правляется в налоговый орган в электронной 
форме из Личного кабинета.

Ïðîìûøëåííîñòü Êîìè 
ïî èòîãàì ìèíóâøåãî ãîäà – â ìèíóñå

Впервые за несколько лет 
в Коми снизилось промыш-
ленное производство, сооб-
щила на пресс-конференции 
руководитель Комистата 
Марина Кудинова. В минус 
ушли добыча полезных ис-
копаемых, обрабатывающее 
производство, деревообра-
ботка и распределение элект-
роэнергии. Спад – 4,2 %.

Объём добычи угля на 
месторождениях Коми в 2016 
году уменьшился по сравне-
нию с 2015 годом на 25,9% 
(до 10,8 миллиона тонн). При-
чиной негативных тенденций 
стало сокращение добычи 
угля в связи с аварией на шах-
те «Северная». Очень сильно 
на промышленном индексе 
сказалось сокращение произ-
водства нефтепродуктов. Это 
повлияло и на производство 
электроэнергии в сторону 
уменьшения. При этом поло-
жительно на промышленный 
индекс влияет добыча нефти, 

которая растёт, и целлюлоз-
но-бумажный комплекс. В 
обрабатывающей промыш-
ленности также наблюдается 
рост. По сравнению с 2015 
годом, в регионе увеличилось 
производство мяса птицы и 
животных, древесноволок-
нистых плит, бумаги и кар-

тона, выпуск теплоэнергии. 
Значительно сократилось 
производство хлеба, мазута, 
бензина, дизтоплива, нетка-
ных материалов. Сельское 
хозяйство в Коми показало 
рост производства.

komiinform.ru
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Самостоятельно встать на учёт 
в ФСС обязаны индивидуальные 
предприниматели, использующие 
наёмный труд, и обособленные 
подразделения, имеющие счёт в 
банке и начисляющие выплаты 
физическим лицам, напомнили в 
воронежском региональном отде-
лении фонда. С 1 января 2017 года 
часть полномочий по администри-
рованию страховых взносов передана 
налоговым органам. Однако регист-
рация и снятие с регистрационного 
учёта, как и прежде, осуществляется 
Фондом социального страхования 
РФ. Зарегистрироваться в качестве 
страхователя можно через «Единый 
портал государственных и муници-
пальных услуг» (www.gosuslugi.ru), а 
также другим удобным способом: на 
личном приёме в отделении Фонда 
или направив документы по почте. 
Заявление необходимо представить 
в срок не позднее 30 календарных 
дней со дня образования обособлен-
ного подразделения или заключения 
индивидуальным предпринимателем 
договора с первым наёмным работ-
ником.

klerk.ru
••••••••••

Приказом от 25 января 2017 года 
№ 37 Росстат утвердил указания по 
заполнению формы федерального 
статистического наблюдения № 
ПМ «Сведения об основных пока-
зателях деятельности малого пред-
приятия». Новые указания вводятся 
в действие с отчёта за январь-март 
2017 года. При этом утрачивает 
силу аналогичный приказ Росстата 
от 29 января 2016 года № 33. Фор-
му № ПМ «Сведения об основных 
показателях деятельности малого 
предприятия» представляют юрлица, 
являющиеся малыми предприяти-
ями в соответствии со статьей 4
Федерального закона «О развитии ма-
лого и среднего предпринимательс-
тва в РФ». Малые предприятия на УСН
– не исключение. Форму не сдают 
ИП и микропредприятия. В форму 
№ ПМ включаются сведения в целом 
по юрилицу, то есть по всем филиа-
лам и структурным подразделениям 
данного предприятия независимо от 
их местонахождения. Из указаний 
исчез тезис о том, что форма № ПМ 
служит только для получения свод-
ной статистической информации и не 
может быть предоставлена третьим 
лицам.

audit-it.ru
••••••••••

Банк «ВТБ24» запустил чат-бот для 
малого бизнеса в Facebook. В банке 
считают, что новая программа по-
может предпринимателям провести 
финансовый анализ своего бизнеса, 
начать процедуру открытия расчёт-
ного счёта, а также оперативно найти 
ближайшее отделение банка или 
узнать курс обмена валют. 

vk.com

Комитент – 
это сторона в договоре комиссии, поручающая другой стороне (комиссионеру) совершить за 
вознаграждение – комиссию – одну или несколько сделок с товарами, векселями, иностранной 
валютой, акциями, облигациями и так далее. 

Тара-оборудование – 
это техническое средство, предназначенное для укладывания, транспортирования, временного 
хранения и продажи из неё населению продовольственных и непродовольственных товаров 
методом самообслуживания и соответствующее стандартам или техническим условиям, утверж-
дённым в установленном порядке. Является многооборотной тарой, принадлежит предприяти-
ям-поставщикам (отправителям) товаров, учитывается на их балансе и подлежит обязательному 
возврату покупателями (получателями) поставщикам (отправителям). 

www.edictionary.ru

СЛОВАРЬ

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ МИРА ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РФ

Переговорщики стран ЕС согласовали новый 
регламент, позволяющий жителям союза 
пользоваться своей подпиской на онлайн-ус-
луги и контент, находясь в любой из его стран. 
Как сообщается в коммюнике Еврокомиссии, 
это первое соглашение о модернизации пра-
вил копирайта ЕС в рамках стратегии единого 
цифрового рынка. В 2016 году 64% жителей 
ЕС использовали интернет для скачивания 
игр, фильмов или музыки, всё чаще с помо-
щью мобильных устройств. Новый регламент 
позволит получать доступ к абонированному 
онлайн-контенту в любой стране ЕС, как у себя 
дома. Француз, имеющий подписку на фильмы 
и другой онлайновый контент развлекательного 
Canal+, сможет смотреть их во время отдыха 
в Хорватии или деловой поездки в Дании. Все 
провайдеры платных услуг онлайн-контента 
должны будут следовать новым правилам.

interfax.ru
••••••••••

Экспорт американской нефти может превзой-
ти производство нефти в четырёх странах 
ОПЕК в этом году и вырасти ещё больше, 
если Дональд Трамп сдержит своё обещание 
ослабить ограничения в нефтяном секторе, 
сообщает Bloomberg. По подсчётам аналити-
ков, опрошенных агентством, экспорт нефти 
из США в 2017 году может достичь 800 тысяч 
баррелей в сутки. Это больше, чем произво-

дили в декабре 2016 года входящие в ОПЕК 
Ливия, Катар, Эквадор и Габон. Свои ожидания 
аналитики объясняют благоприятной ценовой 
конъюнктурой на рынке нефти. США остаются 
вторыми после Китая импортёрами нефти, но 
импорт сокращается из-за роста собственной 
добычи. ОПЕК договорилась между собой и с 
другими экспортёрами об ограничении добычи 
нефти с целью удержания цены, а теперь пыта-
ется следить за соблюдением договоренности. 
Американские компании тем временем нара-
щивают количество буровых и строят новые 
нефтепроводы.
По итогам одиннадцати месяцев 2016 года 
США экспортировали в среднем 527 тысяч 
баррелей в сутки. По оценке Минэнерго США, 
в 2017 году добыча нефти в США может пре-
высить девять миллионов баррелей в сутки, 
тогда как в 2016 году она снизилась на 5,6% 
– до 8,87 миллиона баррелей.

newsru.com
••••••••••

Международные резервы Китая в январе 
2017 года сократились на $12,3 миллиарда 
– до $2 триллионов 998 миллиардов, свиде-
тельствуют данные Народного банка Китая 
(НБК). Аналитики в среднем ожидали менее 
значительного снижения резервов – до немно-
гим более $3 триллионов. Показатель оказался 
ниже $3 триллионов впервые с февраля 2011 
года. Сокращение валютных резервов КНР 
продолжается, несмотря на предпринимаемые 
НБК меры по ограничению движения капитала. 
Отток капитала из Китая усилился в последние 
месяцы на фоне ослабления курса юаня. Паде-
ние китайской нацвалюты в 2016 году соста-
вило 6,5% и было самым значительным с 1994 
года. В период с 1980 по 2016 год китайские 
резервы в среднем составляли $890,75 милли-
арда. Рекордного объёма они достигли в июне 
2014 года – почти $4 триллиона, рекордный 
минимум был зафиксирован в декабре 1980 
года – $2,26 миллиарда.

interfax.ru
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ПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ! 
Если у вас возникли вопросы, связанные с предпринимательской 

деятельностью, просим вас сообщать их по т. 76-13-49, ф. 76-02-42, 
или присылать  по e-mail: karpov@nepsite.ru

Возникает ли у арендатора обязанность 
по уплате НДС при аренде имущества 
у органа местного самоуправления, 
являющегося юридическим лицом? 
Ответ в письме ФНС России от 09 сен-
тября 2016 года № СД-4-3/16866. В 
соответствии с пунктом 3 статьи 161 НК 
РФ при предоставлении на территории 
РФ органами государственной власти 
и управления, органами местного са-
моуправления в аренду федерального 
имущества, имущества субъектов РФ и 
муниципального имущества налоговая 
база по НДС определяется налоговым 
агентом – арендатором имущества как 
сумма арендной платы с учётом налога. 
Он обязан исчислить, удержать из до-
ходов, уплачиваемых арендодателю, и 
уплатить в бюджет соответствующую 
сумму налога. В то же время выполне-
ние работ (оказание услуг) казёнными 
учреждениями не признаётся объектом 
налогообложения НДС (подпункт 4.1 
пункта 2 статьи 146 НК РФ). Органы 
местного самоуправления, которые 
наделены правами юридического лица, 
являются муниципальными казёнными 
учреждениями, образуемыми для осу-
ществления управленческих функций 
(пункт 2 статьи 41 Федерального за-
кона 06 октября 2003 года № 131-ФЗ 
«Об общих принципах организации 
местного самоуправления в Россий-
ской Федерации»). Таким образом, при 
предоставлении имущества в аренду 
органами местного самоуправления, 
наделёнными правами юридического 
лица и являющимися казёнными учреж-
дениями, объекта налогообложения по 
НДС не возникает.

•••••••••
Используемое для осуществления роз-
ничной торговли нежилое помещение 
в здании склада в целях главы 26.3 НК 
РФ может быть признано торговым 
местом (Минфин России, письмо от 
18 ноября 2016 года № 03-11-
11/67880). ЕНВД может применяться 
в отношении розничной торговли, 
осуществляемой через объекты стаци-
онарной торговой сети, не имеющей 
торговых залов, а также объекты неста-
ционарной торговой сети (подпункт 7 
пункт 2 статьи 346.26 НК РФ). К ста-
ционарной торговой сети, не имеющей 
торговых залов, относится торговая сеть, 
расположенная в предназначенных для 
ведения торговли зданиях, строениях и 
сооружениях (их частях), не имеющих 
обособленных и специально оснащён-
ных для этих целей помещений, а также 
в зданиях, строениях и сооружениях (их 
частях), используемых для заключения 
договоров розничной купли-продажи, 
а также для проведения торгов (статья 
346.27 НК РФ). А под торговым местом 
понимается место, используемое для 
совершения сделок розничной купли-
продажи. 

www.eg-online.ru

Вправе ли компания списать расхо-
ды на аренду квартиры под офис?

Нет, нельзя. Закон не разрешает исполь-
зовать жилое помещение для целей, отлич-
ных от проживания. В том числе его нельзя 
сдавать в аренду организациям для пред-
принимательской деятельности (статьи 288, 
607, 671 Гражданского кодекса, статья 17 
Жилищного кодекса). Поэтому компания не 
вправе учесть расходы на аренду квартиры, 
которую незаконно сдали под офис (письмо 
Минфина России от 29 сентября 2014 года 
№ 03-03-06/1/48504).

В компании работают двое сотруд-
ников с одинаковыми фамилиями. 

Один из них сейчас увольняется, но 
запись об уходе по ошибке внесли в 
трудовую книжку однофамильца. Как 
аннулировать лишнюю запись?

Такого понятия, как «аннулирование», в 
правилах нет. Поэтому запись надо признать 
недействительной (пункт 30 Правил, утверж-
дённых постановлением Правительства РФ 
от 16 апреля 2003 года № 225). Для этого 
после ошибочной записи в графе 1 книжки 
необходимо поставить следующий поряд-
ковый номер. А в графе 3 написать: «Запись 
№ недействительна».

Компания принимает на работу 
нового сотрудника на должность 

курьера. Два месяца назад ему испол-
нилось 20 лет, но паспорт он так и не 
поменял. Вправе ли фирма принять его 
на работу, если он представит просро-
ченный документ?

Компания вправе принять сотрудника, 
если он представит другой документ, удос-
товеряющий личность. При поступлении на 

работу «физик» представляет документы, 
перечисленные в статье 65 ТК РФ. В первую 
очередь у будущего работника надо потре-
бовать паспорт. В 20 и 45 лет этот документ 
необходимо менять (пункт 7 Положения, ут-
верждённого постановлением Правительства 
РФ от 08 июля 1997 года № 828). Причём на 
это есть всего 30 календарных дней (пункт 15 
постановления № 828). За просрочку «фи-
зика» могут оштрафовать. В Москве штраф 
составляет от трёх до пяти тысяч рублей 
(статья 19.15 КоАП РФ). Поскольку «физик» 
пропустил срок замены документа, паспорт 
считается недействительным. А компания 
вправе отказать в приёме на работу, если 
соискатель представил не все бумаги (оп-
ределение Московского городского суда от 
28 января 2014 года № 33–2418/14).

В то же время компания может посо-
ветовать кандидату обратиться в ФМС с 
заявлением о замене документа. Там же он 
может оформить временное удостоверение 
личности. Для этого достаточно захватить 
с собой ещё одно фото. Удостоверение вы-
дадут сразу после сдачи старого паспорта. 
На основании этого документа компания 
сможете принять «физика» на работу.

В январе фирма купила офис, чтобы 
сдавать его в аренду. В помеще-

нии надо поклеить обои, постелить 
полы, покрасить потолок и так далее. 
Платить ли сейчас за офис налог на 
имущество? Компания будет искать 
арендатора только после отделки.

Актив ещё не отвечает критериям основ-
ных средств и компания вправе не платить 
налог на имущество (пункт 4 ПБУ 6/01, 
утверждён приказом Минфина России от 
30 марта 2001 года № 26н).

glavbukh.ru

Âîïðîñ – îòâåò

Фото из сети интернет
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Язык за зубами
Как-то раз пожаловался один 

человек мудрецу:
— Все говорят, что я не умею 

держать язык за зубами, даже 
называют кляузником. Как бы мне 
теперь исправить все необдуман-
ные слова? 

Мудрец сказал:
— Возьми перьевую перину, 

поднимись на самую высокую 
крышу и развей перья по ветру. 
После возвращайся ко мне.

Человек мигом сделал всё, что 
велел старец. Довольный он при-
бежал обратно и спросил: 

— Ну что, теперь я всё испра-
вил?

— Нет, – ответил мудрец, 
– Теперь иди и собери все перья 
до одного.

Человек удивлённо посмотрел 
на старца и понял, что тот дал ему 
хороший урок на будущее.
Притча о льдине

Завладела богатая льдина 
лучшим местом на реке – и ну его 
приукрашивать!

Тут прорубь с затейливыми 
узорами, здесь – каток. Не для 
людей – для себя. А чтобы другие 
не пользовались – загородилась 
высоким забором. Так обустраи-
валась, будто вечно зима будет! К 
чему весь этот рассказ? А к тому, 
что чуть ниже по реке богатый че-
ловек строил себе дом, который 
очень напоминал эту льдину...
Притча о мщении

Однажды пастух обидел од-
ного че ловека. Тот затаил на 
него злобу и решил отомстить. 
Он знал, что его обидчик пасёт 
животных в отдалённом месте, 
где почти никто не ходит, решил 
воспользоваться этим и выкопать 
там глу бокую яму.

Позд ней ночью начал копать. 
Когда копал, то представлял, как 
пастух попадёт в неё и, может 
быть, что-нибудь сломает себе 
или умрёт в ней, не имея возмож-
ности вылезти оттуда. А может, в 
яму упадёт его корова или овца. 
Долго и упорно копал, мечтая 
о мести, и не заметил, как яма 
становилась всё глубже. Но вот 
забрезжил рассвет, и он очнул ся 
от своих мыслей. И каково было 
его удивление, когда увидел, 
что за это время выко пал такую 
глубокую яму, что уже не сможет 
вылезти из неё.

Поэтому прежде чем да-
же мысленно рыть яму другому, 
помни: для того чтобы вы рыть 
её, тебе самому придётся в ней 
оказаться, ибо первым в ней 
оказыва ется тот, кто её роет. И 
прежде чем за пачкать кого-то 
грязью, сначала придётся выпач-
кать свои руки.

www.smisl-zhizni.ru

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Фото из сети интернет

Порядок заполнения дек-
ларации ИП по подоходному 
налогу в 2017 году закреплён 
соответствующим приказом 
ФНС от 24 декабря 2014 года 
№ ММВ-7-11/671 для отчёта 
З-НДФЛ. Если в 2016 году не 
было налоговых фактов, о ко-
торых нужно отчитываться на 
отдельных листах декларации 
3-НДФЛ (например, о доходах 
из источников за пределами 
РФ), то заполнять и подавать 
эти страницы не нужно. Ос-
новным для ИП является лист, 
в котором необходимо указать 
информацию о выручке и рас-
ходах за предыдущий год.

Если в отчётном периоде ИП 
получал платежи, не связанные 
с хозяйственной деятельнос-
тью, эти доходы так же должны 
отражаться в соответствующих 
графах 3-НДФЛ

В приказе ФНС закреплён 
перечень платежей, которые 
не учитываются при расчёте 
налогооблагаемого дохода по 
форме З-НДФЛ.

Для предпринимателя не 
менее важно правильно опре-
делить сумму расходов, связан-
ных с ведением хозяйственной 
деятельности, чтобы вычесть её 
из общего дохода. Налоговый 
вычет – особо контролируемый 
ФНС показатель, от которого 
зависит сумма НДФЛ к уплате, 
поэтому расчёт расходов дол-
жен быть произведён строго 
по правилам, утверждённым 
фискальным органом.
Выявление и учёт расходов

В 2017 году, как и в преды-
дущих периодах, подоходный 
налог ИП зависит от того, на-
сколько активно он тратил в 
прошедшем году свои деньги 

на ведение хозяйственной дея-
тельности. 

Виды расходов, уменьша-
ющие налог на доходы ИП на 
ОСНО, признаются налоговыми 
вычетами и подразделяются 
на:

 – профессиональные;
 – имущественные;
 – стандартные и социаль-

ные.
Перечень затрат и возмож-

ные пределы для уменьшения 
за их счёт дохода также указаны 
в вышеупомянутом документе 
ФНС.

При исчислении подоходно-
го налога для ИП к расходам, 
связанным с предпринима-
тельской деятельностью можно 
относить:

 – суммы, выплаченные ИП 
по хозяйственным договорам;

 –вознаграждение за поль-
зование авторскими правами 
на объекты интеллектуальной 
собственности (изобретения, 
промышленные образцы и так 
далее).

Кроме того, ИП имеет пра-
во уменьшить свой доход на 
сумму:

– зарплаты работникам;
– износа основных фондов;
– средств, уплаченных для 

приобретения или строительст-
ва недвижимости (как жилой, 
так и коммерческой);

 – платежей за очное образо-
вание детей (не более 50 тысяч 
рублей на каждого ребёнка) и 
так далее.

Следует отметить, что каж-
дый налоговый вычет должен 
быть подтверждён первичной 
документацией, которую обя-
зательно нужно хранить как 
минимум три года. В против-

ном случае при проверке ФНС 
не засчитает такие расходы как 
правомерные и увеличит базу 
налогообложения за отчётный 
год, дополнительно начислив 
ИП штраф.
Уплата налога

Определив величину выруч-
ки от операций за 2016 год и 
уменьшив её на общую сумму 
налоговых вычетов, ИП получит 
сумму для налогообложения 
НДФЛ.

Общая ставка налога для ИП 
в 2017 году, которая применя-
ется к этой базе – 13%.

Полученная в результате 
сумма – налоговое обязатель-
ство ИП по уплате НДФЛ.

Однако на момент подачи 
декларации в 2017 большинст-
во ИП уже оплатят подоходный 
налог за 2016 год в полном объ-
ёме или частично. Дело в том, 
что общий режим налогооб-
ложения для ИП предполагает 
погашение НДФЛ авансовыми 
платежами. Суммы таких пла-
тежей определяются согласно 
сведениям о предполагаемом 
доходе ИП, полученным из дек-
лараций 4-НДФЛ, подаваемых 
им самим в течение года.

Во время заполнения ито-
говой декларации (3-НДФЛ) 
предприниматель указывает 
сумму внесённых авансов и 
корректирует данные для оп-
ределения окончательного 
платежа в бюджет.

Если по итогам 2016 года 
база налогообложения увели-
чилась, ИП должен будет оп-
латить в казну разницу между 
авансом и фактическим начис-
лением до июля 2017 года. 

mir-biz.ru

Êàê èíäèâèäóàëüíûå ïðåäïðèíèìàòåëè 
â 2017 ãîäó ïëàòÿò íàëîã íà äîõîäû 
Доходы предпри-
нимателя – любые 
денежные или 
имущественные 
поступления, свя-
занные с ведением 
бизнеса. 
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ЭТО ИНТЕРЕСНО...

  В Западном Китае в чай 
вместо сахара кладут соль. 

  Россия является единст-
венной в мире страной, кото-
рая омывается двенадцатью 
морями. 

  Более 98% японцев под-
вергаются кремации после 
смерти. 

  Каждый пятисотый человек 
на Земле имеет один глаз го-
лубой, а другой – карий.

  В среднем в течение жизни 
человек тратит около пяти 
лет на еду. 

  В среднем женщины име-
ют более тонкий слух, чем 
мужчины.

  Большинство людей про-
водят в течение жизни около 
трёх часов под водой.

  В Кении более половины 
населения составляют люди 
до 15 лет. 

  Мужчины смеются дольше, 
громче и чаще, чем жен-
щины. 

  В среднем в день человек 
делает 18 000 шагов. 

  80% долгожителей, дожив-
ших до 100 лет, – женщины. 

  У однояйцевых близнецов 
разные отпечатки пальцев. 

  Человек моргает десять 
миллионов раз в год.

  Эскимосы никогда не де-
лают то, что считают риско-
ванным. 

  Каждые три секунды на 
Земле рождается ребёнок. 

  В течение жизни мы съеда-
ем около 27 тонн пищи, что 
равно весу семи слонов.

  Весной дети растут быст-
рее, чем в другие времена 
года. 

  Мальчики, которым дали 
необычные имена, с веро-
ятностью более 50% будут 
иметь психические пробле-
мы. У девочек такой взаимо-
связи нет. 

  Каждый третий человек 
на Земле не может хрустеть 
пальцами. 

  Москва является первым 
городом в мире по количест-
ву миллиардеров, поэтому 
она имеет статус самого 
дорогого города в мире. 

  Американцы тратят на 
кошачий корм больше, чем 
на детское питание. 

  Человек по имени Чарльз 
Осборн безостановочно икал 
шестьдесят девять лет. 

понедельник, 16:00, фактически  – 16:00.

Сканворд с сайта: www.eruditskan.ru

По материалам сети интернет
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